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1. ВВЕДЕНИЕ 

В данном документе описаны возможности работы с MES-системой в разделе «E-WI. Действия». 

Модуль WI (Work instruction) предназначен для отображения технологических инструкций 

операторам линий.  

Для доступа к разделу нажмите кнопки «Действия»  –> «E-WI». 

 

  



 

 

 

 

2. ГЛАВНОЕ ОКНО  

Для доступа к главному окну выполните следующие действия: 

1. Нажмите кнопки «Действия»  –> «E-WI». 

2. Нажмите на панель навигации по линиям. 

3. В окне «ОБЗОР МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ» в таблице выделите линию. Нажмите кнопку 

«Применить». 

 

 

4. После выбора линии автоматически откроется главное окно.  

 
ПРИМЕЧАНИЕ 

Главное окно в модуле E-WI доступно только для линий. Если выберите участок или завод, то 

в окне будет показано предупреждение «Окно «Действия» недоступно для выбранной 

локации. Измените текущую локацию на «Линия» или «Рабочая станция». 

 



 

 

 

 

 

Главное окно E-WI содержит следующие элементы: 

Описание/название/вид элемента Назначение 

1. Панель выбора ID продукта 

ID продукта Выбор идентификатора продукта, для которого 

необходимо отобразить инструкцию. 

2. Панель выбора типа инструкции 

Тип инструкции Выбор типа инструкции. 

3. Панель отображения коэффициента эффективности линии 

Гистограмма КЕ Гистограмма, отображающая текущий и плановый 

показатели КЕ линии в модуле E-Performance.  

Легенда - 

4. Панель отображения уровня производственного брака линии 

Гистограмма MDR Гистограмма, отображающая текущий и плановый 

показатели MDR линии в модуле E-Performance. 

Легенда - 

5. Панель управления андонами 

Cигналы андон Управление андонами: выбор категории, активация, 

подтверждение, нормализация  

6. Панель выбора инструкции 

Инструкции Кнопки выбора инструкции для отображения в 

панели отображения инструкции (7).  

7. Панель отображения инструкции 

Область отображения инструкции - 



 

 

 

 

2.1. Загрузка инструкции 

1. Нажмите на панель выбора ID продукта. В появившемся окне «ВЫБОР ПРОДУКТА» 

выделите строку с продуктом, для которого необходимо загрузить инструкцию. Нажмите 

кнопку «Применить». 

 

1. Нажмите на панель выбора типа инструкции. В появившемся окне «ТИП ИНСТРУКЦИИ» 

выделите строку с требуемым типом инструкции. Нажмите кнопку «Применить». 

 

2. После выбора ID продукта и типа инструкции в панели выбора инструкции появятся кнопки с 

именами доступных инструкций.   



 

 

 

 

 

3. Нажмите на кнопку с именем инструкции, которую хотите загрузить. В область отображения 

инструкции загрузится выбранная инструкция. Кнопка с именем загруженной инструкции 

изменит цвет на зеленый. 

 

4. Если необходимо увеличить инструкцию, нажмите кнопку . Появится окно, в которому будет 

показана инструкция в максимально возможном размере. 



 

 

 

 

 

2.2. Управление андонами 

В панели «СИГНАЛЫ АНДОН» отображаются доступные для линии типы андонов, их статус и 

количество активных и подтвержденных андонов по каждому из типов.  

Изображение «АНДОН» имеет цветовую индикацию: 

⎯ Красный фон: один или несколько активных андонов указанного типа. В верхнем правом 

углу на красном фоне отображается количество активных андонов. 

⎯ Желтый фон: один или несколько подтвержденных андонов, отсутствуют активные андоны 

указанного типа. В верхнем левом углу на желтом фоне отображается количество 

подтвержденных андонов.  

 

Из панели «СИГНАЛЫ АНДОН» возможно выполнить следующие действия: 

⎯ активировать Андон; 

⎯ подтвердить активный Андон; 

⎯ нормализовать Андон; 

2.2.1. Активация Андона. 

1. Нажмите на изображение Андона с требуемым типом.  



 

 

 

 

 

1.1. Если для выбранного типа Андона ранее создан Андон, в окне «ВЫБОР ДЕЙСТВИЯ» 

нажмите на кнопку «СОЗДАТЬ».  

2. В появившемся окне в поле «Вопрос» нажмите на кнопку . 

3. В окне «Вопросы» выделите требуемый вопрос. Нажмите кнопку «Применить». 

 

4. В поле «CARD ID ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ» введите CARD ID. 

5. В поле «КОММЕНТАРИЙ», при необходимости, введите комментарий или выберите один из 

ранее созданных комментариев. 

5.1. Для выбора ранее созданного комментария нажмите кнопку . 

5.2. В окне «КОММЕНТАРИИ» выделите строку с комментарием. 



 

 

 

 

5.3.  Нажмите кнопку «Применить». 

6. Нажмите кнопку «Сообщить о проблеме». 

2.2.2. Подтверждение Андона. 

1. Нажмите на изображение Андона, который необходимо подтвердить.  

2. В окне «ВЫБОР ДЕЙСТВИЯ» нажмите на кнопку «ПОДТВЕРДИТЬ». 

3. В открывшемся окне «ANDON ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ» выберите Андон, который ходите 

подтвердить. Нажмите кнопку «Применить». 

 

4. В появившемся окне «ANDON ПОДТВЕРДИТЬ» в поле «USER CARD ID» введите CARD ID. 

5. При необходимости введите комментарий в поле «КОММЕНТАРИЙ». 

6. Нажмите кнопку «Подтвердить проблему». 



 

 

 

 

 

 

2.2.3. Нормализация Андона. 

1. Нажмите на изображение Андона, который необходимо нормализовать.  

2. В окне «ВЫБОР ДЕЙСТВИЯ» нажмите на кнопку «НОРМАЛИЗОВАТЬ». 

3. В открывшемся окне «ANDON ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ» выберите Андон, который необходимо 

нормализовать. Нажмите кнопку «Применить». 

4. В появившемся окне «ANDON НОРМАЛИЗОВАТЬ» в поле «USER CARD ID» введите CARD ID. 

5. Введите комментарий в поле «КОММЕНТАРИЙ» или выберите один из ранее созданных 

комментариев. 

6. Нажмите кнопку «Нормализовать проблему». 



 

 

 

 

 

 


